BbicoTta BopoT H+25 Mm
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CXEMA OBYCTPOUCTBA ®YHOAMEHTA
AJ151 OTKATHbIX BOPOT

1. OnopHasi pama u32omaenueaemcs
u3 weennepa Ne20 unu u3 2-x coedu-
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HEHHbIX ceapkoul weennepos Ne10/(Ne14)
U apmupyemcs Memarsniu4eckumu Cmepx-
Hamu duamempom 8-12 Mm.
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2. lleennep yknadbigatom 8MI0MHYI0
K cmonbu. Llupokyr nonky weennepa
8bIcmaesisiom 3amnodnuyo ¢ yposHeM epyHma.

»i
Iy

lMumanHue 220 B
A w

lopusoHmansHocmb nosiku Oo/mKkHa roee-
PSIMbCSI € UCMO0MIb308aHUEM CMpPOoUMmesibHO-
20 YPOBHS KaK 8 rnpouecce MoHmaxa, mak
u nocrie 6emoHUpPoBaHUsI.
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3. BemoHuposaHue ghyHdameHma rnpouzeodume bemo-
Hom knacca C 16/20 M ( 250 )

@ @ @ - Memannuyeckue 3aknadHbie (monuwju-

Ha 4-5 Mm) ycmaHaenusarom 3arnodnuyo

Bud C C Kpaem cmornba
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